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A n fra g e 

der Abgeordneten Dr. Reinhart, Weinberger, Mag. Guggenberger 

Wanda Brunner, Dr. Lenzi, Dipl.Vw. Tieber 

und Genossen 

an den Bundesminister für Bauten und Technik 

betreffend Autobahnmeisterei Imst und Verkehrsabteilung Auto­

bahngendarmerie - AuBenstelle Imst 

Zufolge des zügigen Baues der Autobahn im Tiroler Oberland 

wird die Frage der Errichtung der Autobahnmeisterei Imst und 

der Unterbringung der Verkehrsabteilung Autobahngendarmerie­

Außenstelle Imst immer aktueller. Die Dringlichkeit wird be­

reits in den nächsten Tagen erhöht, nämlich durch die Frei-

gabe des Autobahnteilstückes Telfs-Mötz für den öffentlichen 

Verkehr. Für die Straßenverwaltung besteht derzeit das Problem 

des unzumutbar langen Anfahrtsweges zur zuständigen Dienststelle. 

Für 13 Beamte der Autobahngendarmerie des Gendarmeriepostens Imst 

wiederum stehen zur Zeit lediglich 2 kleine Amtsräume zur Ver­

fügung. Den Vorstellungen über ein zeitgemäßes "Bürgerservice" 

steht die Tatsache entgegen, daß im Notfalle Verkehrsteilnehmer 

erst nach einer längeren Fahrt auf der Autobahn diese vorerst 

verlassen müssen und dann erst in der Gemeinde Imst die Gendar­

merie aufsuchen können. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den Bundes­

minister für Bauten und Technik folgende 

A n fra gen ~ 

1) Wie ist der derzeitige Stand der Planung bezüglich der Errich­

tung der Autobahnmeisterei Imst und der Unterbringung der Ver­

kehrsabteilung Autobahngendarmerie-Außenstelle Imst ? 
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2) Wann werden die öffentlichen Ausschreibungen für die Realisier­

ung dieses Planes erfolgen ? 

3) Welche Bauzeit ist vorgesehen bzw. wann wird der Baubeginn und 

die Ubergabe an die betreffenden Behörden sein ? 

4) Ist die Unterbringung der Verkehrsabteilung Autobahngendarmerie­

Außenstelle Imst im zukünftigen Gebäude der Autobahnmeisterei 

Imst gesichert, wenn nein, welche Schwierigkeiten stehen diesem 

Vorhaben noch entgegen ? 
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